

实行“六个结合” 助力农民增收

崇阳掀起秋冬农业开发热潮

本报讯 记者王凡、特约记者汪淑琴报道:11日在崇阳县石城镇虎爪村1组,机耕后的田地纵横有序,村民与农技员一起忙碌在田间,播种油菜籽。“这是高产的新品种1号,管护关键在于把排水沟起好。”农技员老龚手把手地教导,农业大户李海东躬身听着。今夏,李海东流转的100亩农田遭遇洪灾,全部绝收。为弥补损失,他在政府扶持下,运来肥料、种子,实行机耕抢播。“田地不能撂荒,今年损失能不能补

回来,希望就在它们身上了!”作为全县秋播示范户,李海东信心满满。

如何帮助像李海东一样在“6·02”洪灾中遭受重创的村民?该县组织100名农业技术骨干领办100个高产示范样板点,专家蹲点指导技术,抓好农作物全生育期田间管理,并开展“万台农机闹秋播”活动,做好机械化社会服务。

此外,该县引导200户规模以上种植农户、1000户科技示范户和200个农业专业合作社、家庭农场,推广应用新品

种、新技术,开展高产创建竞赛活动,加快标准化生产。

分管农业的副县长石峰表示,新一轮秋冬农业开发与“6·02”灾后重建、优化农业结构、发展三大百亿产业、精准扶贫、发展村级集体经济、“绿满崇阳”行动相结合,力促农业增效农民增收。

据悉,从2016年起,该县每个村将发展1个200亩的茶叶、竹、油茶三大百亿产业基地,着力把三大百亿产业打造成现代农业亮点和农民增产增收的平台。

此外,还将扶持100个村级集体经济从无到有的“起步村”、负重创业的“爬坡村”和增幅较快的“跨越村”。

“未来一年,将通过土地流转等多种形式开发3000亩新茶叶基地。”浙江茶商盛华东说,将与本地村民一同发展茶产业,扩大村集体经济增量。

据悉,全县秋冬农业开发规划总面积64.4万亩。其中,秋冬播生产规划面积38万亩,三大“百亿产业”基地建设规划面积15.2万亩。

加强科技服务 提升整体效益

嘉鱼秋冬农业开发热火朝天

本报讯 通讯员熊铁山报道:8日在嘉鱼县潘家湾镇万亩露天蔬菜基地里,只见一片片绿油油的包菜、大白菜长势喜人,田间地头到处机声隆隆,到处可见农民移栽、整地、育苗的身影,秋冬农业开发热火朝天。

据悉,该县今年秋冬农业开发按照“突出蔬菜、稳定粮油”的总体思路,突出推进现代农业示范区建设,发展设施精

细蔬菜生产,压减冬闲田面积,加大茶、果、麻园改造和低丘荒地开发,全面提升全县秋冬农业开发整体效益。

全县秋冬农业开发规划总面积为47.62万亩,其中蔬菜26万亩,油菜9万亩,夏粮9.5万亩;板田翻耕扩种绿肥2万亩,特产园改造升级1.12万亩,完成造林绿化3万亩。

为了加强科技服务,确保实现秋冬

农业开发各项目标任务,该县农业局成立了工作专班,抽调栽培、植保、土肥、特产等方面技术骨干组成8支服务小分队,分赴各镇、示范点开展技术指导与服务。

同时,开展了秋冬农业开发主推品种与主推技术的推广与培训,农作物田间管理与秋冬作物播种管理技术指导,包括农业标准化生产技术、测土配方平衡施肥技术、病虫害绿色防控技术、马铃

薯全程机械化生产技术等方面的服务。

“以前传统的种植模式,秋冬季节土地闲了下来,一分收入也没有。现在政府倡导开发冬闲田,还有专家手把手传授技术,秋冬季节土地不闲置了,在家门口就能找到事情做,腰包鼓了,日子也好过了。”在地里忙着移栽包菜苗的潘家湾镇潘家湾村村民张志平,道出了秋冬农业开发给自己带来的好处。

喜迁扶贫公寓

9日,通山县闯王镇坳坪村村干部正在帮助孤寡老人徐爱想移居到该村刚建好的扶贫公寓。据了解,该村积极争取资金兴建扶贫公寓,将村里孤寡老人分批移居到公寓,公寓所有权属村委会,可以循环使用。

记者 张大乐 通讯员 徐辉 摄



中心城区道路停车计时收费暂停 请市民有序规范停车

本报讯 记者朱哲报道:13日在温泉路中心花坛附近,市民张武正在停车收费管理员的引导下规范停车。与以往不同的是,这次没有计时收费。管理员告知张武,目前城市道路停车收费暂时停止。

昨日,记者从相关部门获悉,市中心城区道路停车计时收费目前暂时停止,任何单位和个人不得在城市道路上收取停车费。

城市道路机动车停车收费原是一项行政事业性收费项目。根据湖北省物价局、

湖北省财政厅《鄂价费规【2014】46号》文件《省物价局省财政厅关于咸宁市城市道路机动车停车收费标准及有关问题的批复》,我市城市道路机动车停车收费主体为市财政局,受委托执收单位为市城管执法局。

按照文件精神,市城管执法局已经停止城区道路停车计时收费,并安排原停车收费人员维护停车秩序。同时,该局将会同市财政局、市物价局做好市场主体竞标收费经营的前期准备工作。

道路停车收费是对道路资源的有效管

理,对提高停车位利用率、保障交通秩序畅通等具有重要意义。下一步,我市将按省里的要求,借鉴外地经验,着手研究新的城市道路停车管理办法,加强道路停车秩序管理。

交管部门提醒广大市民,应在道路划线路段泊位内有序规范停车,对线外停车位一律按照违法停车进行处理。希望市民增强时间观念,提高停车泊位使用效率,严禁车辆乱停乱靠、违规占道现象,共同维护市区交通有序畅通。

杜先发:不忘初心为村民

记者 王恬 通讯员 陈涵 周荟 陈棟

今年4月,嘉鱼县陆溪镇邱家湾村书记杜先发获得湖北省劳动模范,这是他20年如一日,不忘初心为村民办实事、办好事的结果。日前,杜先讲述了自己的故事。

一束照亮黑暗的光

劳模,意味着“光”,是一种照亮黑夜,温暖人心的希望之光。

1995年,杜先发临危受命,接下老书记重托。

20年前,杜先发凭在农产品运输上创出一片天,已是一个不大不小的富豪,但家乡邱家湾村却是一片萧条,负债累累。

老书记见此情景,多次登门拜访将杜先发请回了家乡,成为村主任。

“要干就要干好。”2002年,杜先发抓住机遇成立了邱家湾砂石料公司,组织村

民投工投资,增加农民收入;蛇屋山金矿开发后,2005年成立“嘉鱼县邱湾村建筑劳务有限公司”,由公司统一组织劳务输出,村民收入提高的同时也增加了集体的经济基础;2007年成立网箱养鳝协会,带动村民利用养鳝发家致富……

十年光阴,杜先发在村里抓建设,使邱家湾不仅不负债,而且富裕起来。

一股激励人心的流

劳模,意味着“诚”,是一种时代追寻、道德追求的价值取向。

村级事务繁多,利益链条纠葛,进入“两委班子”之后,杜先发发现公私公用、任人唯亲的现象十分严重。“不公平公正,老百姓怎么会信任你;公家的钱就是公家的钱,私人不能够动用。”杜先发决心整顿不

正之风,以诚动人。

秉承着“不偏私”的宗旨,杜先发以自己带头,解决事情从百姓的利益出发,办事公道、讲求道理。

评选贫困户的时候杜先发亲戚找到他,希望可以通过帮助一下,他断然拒绝。他用以公克己、以诚待人的精神带领邱湾前进。

陆溪镇党委书记华红这样评价他:“这个村为什么这么好,就是因为有杜先发这样好的带头人。”

邱家湾村2011年被评为“咸宁市十面红旗”;2012年被评为“计划生育省级示范村”;2013年被评为“省级文明村”;2014年被评为“全国文明村”;2015年被评为“咸宁市示范妇女之家”。

一篇阐述善良的文

劳模,意味着“文”,是一种人理之伦、人生之道的至性人文。

在杜先发担任村支书的20年里,他不仅关注邱家湾村的经济发展,更关心邱湾村民的幸福生活。

给村里接通自来水;为所有村民小组修建通组公路;完善社会保障体系,让70岁以上老人每年享受800元补助、五保户每年享受800元补助等,这都是杜先发真正为民办的实事。

“百姓信任我,就是我最高兴的事情。”杜先发说。

20年弹指一挥间,邱家湾村发生了日新月异的变化,不变的是杜先发为民服务的初心,把当下事做好的决心。

这些年来,杜先发先后获得2005年县劳动模范、2007年全市抗雪灾先进个人、2009年市劳动模范、2011年市优秀共产党员、2013年省优秀常务工作者等多个荣誉称号。

我市以改革创新推进“阳光信访”

浙江考察团来咸考察

本报讯 记者饶红斌、通讯员余丰谦报道:13日,浙江省信访局副局长徐建华率信访工作考察团来我市,就推进“阳光信访”,“引导来访人依法逐级走访”事项、信访事项受理办理等工作进行考察。

2014年以来,市信访局认真贯彻落实信访工作制度的一系列决策部署,积极履行工作职责,推进“阳光信访”,畅通信访渠道,妥善化解信访问题,信访工作目标考核成绩位居全省第二,被评为“2014年度全省信访工作目标责任制优胜单位”;市群众信访接待服务中心被评为“省级文明群众信访接待服务中心”。

目前,我市已经将全国信访信息系统打造为信访事项网上综合受理平台和信访事项流转的快车道。全市信访系统均可利用全国信访信息系统,做到“可查询、可跟踪、可督办、可评价”,快捷地办理各项信访事项。1月至9月,我市“阳光信访”信息系统共登记记录入信访事项7168件,及时受理率95.7%,按期办结率98.4%,信访部门满意率98.9%,均在全省排名前列。

市区新登记企业同比增长57%

我市企业发展势头良好

本报讯 记者王莉、通讯员晏雄伟报道:12日,记者从市工商局注册分局获悉,今年来我市企业发展势头良好,截至三季度末,全市新登记企业5423户,新增注册资本326.54亿元,同比分别增长16.69%、77.24%。按此计算,我市日均新诞生企业20家,每天新增注册资本1.2亿元。

工商部门登记数据显示,市区前三季度新登记企业2799户,比上年增长57%,市区新登记的企业数量占全市一半以上,其中市直新登记企业的注册资本达129.31亿元,占全市三分之一,显示全市新设立的大型企业向市区集中的特点。

截至三季度末,全市已有各类企业34392户,注册资本1182.23亿元,同比上年增长15.61%、35.36%。

据介绍,我市企业发展的良好势头,一方面得益于优越的创业兴业环境,一方面得益于近年来国家深化改革不断释放的红利。

香城泉都干部大讲堂开讲

市直机关干部培训金融知识

本报讯 记者朱哲、通讯员刘盼报道:昨日上午,市委组织部、市直机关工委、市委党校联合举办的“香城泉都”干部大讲堂第八期开讲,旨在让机关干部熟识金融工作、进一步提高驾驭经济工作的本领,更好地服务发展大局。

培训会上,中国银行研究局货币理论与政策研究处副处长、副研究员牛慕鸿从经济形势结构变化与政策抉择,新形势与新矛盾,变与不变三个方面讲解了当前经济金融形势与货币政策。参加培训的党员干部纷纷表示,要进一步加强经济金融知识的学习,充分认清我国当前的经济金融形势,准确把握国家货币政策,充分运用政策服务经济发展,勇于攻坚克难,大力探索创新,为大众创业、万众创新,产业转型升级、推动经济增长贡献更多更好的力量。

市直党政机关、事业单位干部以及市直金融系统负责人,人民银行副科级以上干部、市国资委所辖的企业党组织负责人共200多人参加。

我市召开全市社区“两委”

换届选举业务培训会

本报讯 记者吴晓莹、通讯员叶晓琴报道:14日,全市社区“两委”换届选举业务培训会在我市召开,来自全市各县乡近180名工作骨干参加培训。

会上,就换届选举的要求、原则、办法、步骤等各个环节进行了系统培训,并就选举日的确定、选举日程的安排等需要注意的事项进行了强调说明。

会议指出,各部门要提高认识,保持高度警醒;要加强分类指导,稳步推进换届工作;要严格工作程序,切实依法规范操作;要严肃换届纪律,确保换届风清气正;要抓好舆论宣传,营造良好换届氛围。

据了解,此次社区“两委”换届,是全省第二次集中换届。旨在统筹推进社区领导体制创新,实行社区党委书记和居委会主任“一肩挑”,推进社区治理机制创新。并以换届为契机,组建社区居务监督委员会、业主委员会和社区大党委,推行“四项承诺”。

市级储备粮轮换通过验收

本报讯 记者江世栋、通讯员陈长望报道:12日,由市粮食局、市财政局、市农发行组成的验收组,对市级储备粮承储主体——省储咸宁库有限公司2015年度市级储备粮轮换情况进行了检查验收,并一致同意通过验收。

此次验收采取现场检查储备粮仓储管理,实物用测量计算法,财务、统计通过核查相关凭据等形式进行。检查表明,市级储备粮承储企业在2015年度储备粮轮出(销售)、轮入(收购)的过程中,严格执行了储备粮管理有关规定,按期完成储备粮轮出、轮入计划。市级储备粮轮出通过武汉国家粮食交易中心竞价拍卖,轮入严格执行国家粮食收购质价政策,确保了市级储备粮数量真实、质量良好、储存安全,配套设施安排到位,并建立了相应的账、表、卡,符合市级储备粮储存要求。

通山提升“三品一标”公信力

本报讯 通讯员焦元德、夏有杰报道:近年来,通山县强化“三品一标”证后监管力度,严格执行生产管理、证后监管,着力提升“三品一标”认证农产品公信力。

目前,该县有31家农业企业获得“三品一标”农产品32个,其中:地理标志2个、无公害农产品18个、绿色食品9个、有机食品3个。还有14家企业正在申报“三品一标”之中。且这些企业均被列入全县农业、质监、环保、食药、卫监等管理系统工程。